Bruckenablaufe und Isolierentwasserung

WAL- Ausiria




WAL-Austria Briickenablaufe &N 8 U
gemal RVS 15.04.31 -

Das WAL-Austria Briickenentwasserungssystem

Das WAL-Austria Briickenentwasserungssystem wurde speziell fir alle Anforderungen im Briickenbau
entwickelt und entspricht den einschlagigen Normen in Osterreich, RVS 15.04.31, und ganz Europa.

Modulares System

WAL-Austria Briickenablaufe wurden als Baukastensystem
entwickelt. Das ermdglicht ein Anpassen des Briicken-
ablaufes an nachtrégliche Fahrbahnerhohungen, ohne den
Aufbau und die Isolierung unterhalb des Grundrahmens zu
beschadigen. Die Isolierung wird zwischen Tiille und Grund-
rahmen eingespannt und verschraubt gesichert. Roste wer- Entwisserungséffnungen

den ebenso mittels Verschraubung im Rahmen gesichert. zur Fahrbahnentwésserung oberhalb
der Isolierung

Schrauben-Sets

Zur sicheren Fixierung der Einzelelemente untereinander
stehen verschiedene Schraubensets zur Verfligung:

e Schraubenset fir Grundrahmen

e Schraubenset flr Aufstockrahmen in verschiedenen Langen
e Schraubenset flr Roste

Neukonstruktion

Die Tille wird unterhalb der Isolierebene in die
Briickenkonstruktion einbetoniert. Die Isolierung
wird am Flansch der Tiille angeflemmt. Der Grund-
rahmen wird nach passender Hohe ausgewahlt. Die Die Hohe der Briickenentwasserung kann mittels
erste Fahrbahnschicht muss bis zu 10 mm oberhalb Aufstockrahmen vergroRert werden, bevor die neue
der Oberkante des Grundrahmens verlaufen. Fahrbahnschicht aufgetragen wird.

Sanierung

Bord-
Rost stein

Fahrbahnbelag

—Grundrahmen

Broschilre - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
2 D U raTD [‘FM Tel.: 05 05 13-0 « Fax: DW 210 -+ office@pwn.at * www.pwn.at




ert WAL-Austria Briickenablaufe
' gemaR RVS 15.04.31

(1) Einlaufrost

Hergestellt und getestet nach EN 124
Material: Spharoguss

mittels Schrauben sicher im Rahmen fixiert
in den Klassen D400 und E600 verflugbar

@ Aufstockrahmen

Im Falle einer spateren Fahrbahn-Neugestaltung oder
Fahrbahn-Erneuerung wird der Aufstockrahmen verwen-
det, falls die Hohe der Briickentwésserung vergrofert
werden muss.

Optionale Elemente von 50 mm bis 160 mm
Material: Gusseisen

Das Bild zeigt einen Aufstockrahmen

mit der Hohe von 160mm

(3) Grundrahmen

Der Grundrahmen fixiert die Isolierung
mittels Flansch und Schrauben
Optionale Elemente von 50-150 mm
in 10 mm Schritten

Material: Gusseisen

Das Bild zeigt einen Grundrahmen
mit der Hohe von 120 mm

Schmutzfanger

Der optionale Schmutzfanger verhindert
Verstopfungen der Briickenablaufe durch
abgeschwemmte Feststoffe (Laub etc.)

4]

4 Varianten erflillen alle moglichen Anspriiche fiir

die Konstruktion von Briickenentwasserungen
Das Bild zeigt die flache Ausflihrung
mit seitlichem Ablauf DN100

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 *Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U r aTO r'ITM 3




WAL-Austria Briickenablaufe
gemal RVS 15.04.31

WAL Roste

e
ol
TITFE g

WAL339-400

WAL Grundrahmen

WAL341-400

WAL Aufstockrahmen

2
=

Wd
SNeu

Produkteigenschaften:
e hergestellt und getestet nach EN 124
e Material: Gusseisen
e sicher im Rahmen fixiert durch zwei Schrauben
e verfiigbar in Klasse D 400 und E 600.

Produktdetails:

Artikel Nr. Finlaufquer-  Einlegefiefe  yj5¢ce Ge‘l’(";"h‘
WAL339-400 350 54 D 400 20,1
WAL339-600 350 54 E 600 242
WAL340-400 430 54 D 400 19
WAL340-600 430 54 E 600 19
WAL341-400 430 25 D 400 17
WAL350-600 504 54 E 600 18

Produkteigenschaften:
e Material: Gusseisen
e mit 80 mm breitem Flansch
e vorbereitet zur 4-fachen Verschraubung
e mit 4 seitlichen Offnungen zur Entwésserung der Isolierschicht

Produktdetails:

Artikel Nr. Lichte Weite Hohe Ge‘g"ht
WAL335G-50 305 50 2
WAL335-60 325 60 24
WAL335H-70 325 70 25
WAL335A-80 325 80 265
WAL3358-90 325 % 305
WAL335C-100 325 100 325
WAL335D-110 325 110 355
WAL335E-120 305 120 3
WAL335E-130 305 130 39
WAL335E-140 305 140 4
WAL335E-150 305 150 44

Produkteigenschaften:
e Material: Gusseisen
e optionale Baukastenelemente zur Héhenanpassung

Produktdetails:

Artikel N. Lichtnﬁn\:Veite II;I&;:: Ge\ll(vsi,cht
WAL336B-50 * 325 50 14,5
WAL336A-70 325 70 18,5
WAL336-100 325 100 27,0
WAL337-140 325 140 44,0
WAL338-160 325 160 50,0

* Einlegetiefe 25mm, geeignet fiir Rost WAL341-400

Broschilre - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

4 purator,

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.

Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at *+ www.pwn.at



wallmer S .
& neuber’r WAL-Austria Brickenablaufe
: i gemaR RVS 15.04.31
WAL Tille Produkteigenschaften:
e Material: Gusseisen
e mit 80 mm breitem Flansch
e mit 4-facher Flansch-Verschraubung
o Ablaufdimensionen DN 100 - 150
Produktdetails:
g Artikel Nr. Beschreibung DN Ge‘l"vs"cht
7
i o' WAL332-100 Abgang senkrecht, flacher Ablaufkdrper 100 29
! "i WAL332 Abgang senkrecht, flacher Ablaufkdrper 150 33
150 WAL333 Abgang seitlich unter 3°, flacher Ablaufkérper 100 35
WAL333 WAL333-150  Abgang seitlich unter 3°, flacher Ablaufkdrper 150 36
aszo WAL334 Abgang senkrecht, tiefer Ablaufkérper 150 47
[~ |:|3'é'o_';1 j {
‘;:3;1;;;* 8i
ST
i B I
|_#150
WAL334
WAL Zubehor Produktdetails:
Artikel Nr. Beschreibung
Verschraubungsset fiir Grundrahmen
WAL-VERSCHRO70N Garn. (2 Stk.) L 70 mm
Verschraubungsset fiir Aufstockrahmen bis WAL 336
WAL-VERSCHR170N Garn. (2 Stk.) L 170 mm
Verschraubungsset fiir Aufstockrahmen bis WAL 338
WAL-VERSCHR230N Garn. (2 Stk.) L 230 mm
Schmutzfanger
WAL-SFE-N Schmutzfanger Edelstahl
WAL-SFV-N Schmutzfanger verzinkt

Ausschreibungstext:

Briickenentwasserung aus Gusseisen gemal RVS 15.04.31, modulares System bestehend aus:

Tiille: flacheftiefe Ausfiihrung mit senkrechtem/waagrechtem Abgang DN100 bzw.DN150,
mit 80 mm breitem, 4-fach-verschraubtem Flansch
Grundrahmen: mit 80 mm breitem Flansch fiir 4-fache Verschraubung, mit 4 Entwasserungsoffnungen,
Hohe [s. Tabelle];
Rost: aus Gusseisen, hergestellt und getestet nach EN 124, Klasse D400 / E600,
GroRe 320x320mm, Einlaufquerschnitt 350/ 430cm?, Einbauhohe 54/ 25mm.
Optional:
Aufstockrahmen: zur Hohenanpassung: Hohe [s. Tabelle], mit 4 Entwésserungsoffnungen;
Schrauben-Set: zur schraubfesten Verbindung von Rost und Grundrahmen, Lange [s. Tabelle];
Schmutzfanger: aus Edelstahl bzw. Stahl verzinkt

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 + Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U raTO r‘FM 5




WAL-Austria Isolierentwasserung &\H‘S U

gemal RVS 15.04.31 -

WAL-Austria Isolierentwasserung

Die Isolierentwasserung aus Gusseisen wird speziell fiir die Entwasserung von Drain-Asphalt eingesetzt. Der Ablauf wir direkt
unterhalb des Drain-Asphalts mit dem Flansch auf Hohe der Dichtungsbahn eingebaut. Der breite Flansch ermdglicht eine dichte
Anbindung der Dichtungsbahn an den Ablaufkérper mittels Heil® -Verklebung. Uber dem Ablaufkdrper wird die Abdeckung gesetzt.
Die an der Unterseite der Abdeckplatte befindlichen Rippen zentrieren die Abdeckung im Ablauf und sorgen fiir die erforderlichen
seitlichen Entwasserungsschlitze. Der Ablaufstutzen des Ablaufes wird nach unten durch Anschluss von PE oder PVC - Muffen-
rohren verlangert. WAL-Austria Isolierentwasserung sind gemaR RVS (Richtlinien und Vorschriften fiir das Stralenwesen)
konstruiert und ausgefiihrt.

Entwasserungsschlitze

Die gro3ziigig dimensionierten seitlichen
Entwésserungsschlitze zwischen Ablauf-
kérper (Tille) und Abdeckung sorgen fiir
eine grof3e Ablaufkapazitét.

Ausfuhrung Briucken-Sanierung

Tulle, Ablaufrohr und Abschlusskonus sind in ein

Ausfuhrung Briucken-Neubau vorab gebohrtes, den Dimensionen entsprechendes
Tiille, Ablaufrohr und Abschlusskonus sind in die Bohrloch einzubauen. Die Oberkante der Tille soll
bauseitige Konstruktion einzubauen. Die Oberkante 40 mm unter der der Oberkante des Fahrbahnbe-
der Tille soll 40 mm unter der der Oberkante des lags gesetzt werden.

Fahrbahnbelags gesetzt werden.
Nach Hinterfiillen der Bauteile und des Bohrloches

Die Isolierung wird mittels HeiRverklebung mit dem wird die Briickenabdichtung mit dem Tillenflansch
Tillenflansch verbunden. Nachdem die Abdeckung mittels Heilverklebung dicht verbunden. Nach

auf die Tiille gesetzt wurde kann der Fahrbahnbelag Einsetzen der Abdeckung wird der Fahrbahnbelag
(Drain-Asphalt) aufgebracht werden. aufgebracht.

Drain-Asphalt Drain-Asphalt

Abdeckung

Broschire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
6 p U raTD [‘FM Tel.: 05 05 13-0 « Fax: DW 210 -+ office@pwn.at * www.pwn.at




wallmer
sneubert

Isolierentwasserungsablauf

Variante Komplett-Edelstahl
auf Anfrage

Zubehor
-
N
Ta
Ausschreibungstext:

WAL-Austria Isolierentwasserung
gemal RVS 15.04.31

Produkteigenschaften:
e bestehend aus Deckel und Tille

o Material: Gusseisen, geteert bzw. verzinkt oder aus Edelstahl V4A

e geringe Einbauhdhe

e robuste Abdeckung, sicher gegen Beschadigung durch Beton- und

Asphaltrittler

e breiter Flansch zum sicheren Verkleben der Brlickenabdichtung

e groRe Entwasserungsschlitze
e nach den aktuellen Richtlinien und Vorschriften fiir das
Stralenwesen (RVS 15.43)

Produktdetails:

Abmessungen mm i
Artikel Nr. Ausfiihrung b GeW|kcht
a h D, ca. kg
Ausfiihrung Deckel und Trichter aus Gusseisen
SI300GT-RVS GE - geteert 300 925 725 6,8
SI300V-RVS GE - verzinkt 300 925 725 6,8
SI354GT-RVS GE - geteert 360 925 110 9,1
Ausfiihrung Deckel aus Gusseisen, Trichter aus Edelstahl 1.4571
SI300V4A-GT-RVS GE - geteert/ Edelstahl 300 925 761 3
o Ausfiihrung Deckel aus Edelstahl 1.4571 (V4A) auf Anfrage
Produktdetails:

. . Gewicht
Artikel Nr. Beschreibung ca. kg
SIKO350 PVC-Konus DN75 (optional fiir Neubau) 0,13
SISH350-70 Sicherungsschelle DN75 (optional fir Sanierung) 0,04
ROHR-A4-76,1X2G Edelstahlrohr D, 76,1 mm fiir Edelstahltrichter, i

Rohrende gerade
ROHR-A4-76,1X2S Edelstahlrohr D, 76,1 mm fiir Edelstahltrichter, i

Rohrende schrég

Isolierentwasserung aus geteertem Gusseisen gemal RVS 15.004.31, bestehend aus:

Tiille: mit Flansch fiir Heilverklebung, senkrechter Abgang DN75 bzw. DN110,
Material: Gusseisen geteert bzw. verzinkt oder aus Edelstahl V4A
Konstruktionshohe und Gewicht s. Tabelle.

Deckel: Material: Gusseisen geteert bzw. verzinkt
Durchmesser und Gewicht s. Tabelle / Technische Zeichnung

Optional:

Edelstahl-Abflussrohr:  aus V4A fiir Ausfiihrung Edelstahltiille, Rohrende gerade bzw. schrag
AuRendurchmesser 76,1mm

PVC Abschlusskonus: DN 75

Sicherungsschelle: DN 75 aus verzinktem Stahl

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.

Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at + www.pwn.at

purator, [/



AbfluBrohre fiir Brickenentwasserung

gemal RVS 15.04.31

Kanalrohre aus PP
POLO-ECO Plus PREMIUM
fir die Briickenentwasserung

wociiss / POlOpPlast

Steckmuffenrohr entspricht der RVS 15.04.31
Vollwandrohr in Mehrschichttechnologie
inkl. eingelegtem Dichtring

DN/ OD 75

Artikel Nr. Léange mm
POLO-05188 500
POLO-05189 1000

Steckmuffenrohr KGEM SN 8 / =2 10 kN/m?
Vollwandrohr in Mehrschichttechnologie
mit POLO-TC Muffensystem, inkl. eingelegtem Dichtring

DN/ 0D 110 DN/ OD 125
Artikel Nr. Lange mm Artikel Nr.
KGEM100-1SN10P 1000 KGEM125-1SN10P
KGEM100-3SN10P 3000 KGEM125-3SN10P
KGEM100-6SN10P 6000 KGEM125-6SN10P

Steckmuffenrohr KGEM SN 12/ 2 12 kN/m?
Vollwandrohr in Mehrschichttechnologie
mit POLO-TC Muffensystem, inkl. eingelegtem Dichtring

DN/ OD 160 DN/ OD 200
Artikel Nr. Lange mm Artikel Nr.
KGEM150-1SN12P 1000 KGEM200-1SN12P
KGEM150-3SN12P 3000 KGEM200-3SN12P
KGEM150-6SN12P 6000 KGEM200-6SN12P
DN/ OD 250 DN/ OD 315
Artikel Nr. Lange mm Artikel Nr.
KGEM250-1SN12P 1000 KGEM300-1SN12P
KGEM250-3SN12P 3000 KGEM300-3SN12P
KGEM250-6SN12P 6000 KGEM300-6SN12P
DN/ OD 400 DN/ OD 500
Artikel Nr. Lange mm Artikel Nr.
KGEM400-1SN12P 1000 KGEMS500-1SN12P
KGEM400-3SN12P 3000 KGEMS500-3SN12P
KGEM400-6SN12P 6000 KGEMS500-6SN12P
DN/ OD 630 DN/ OD 800
Artikel Nr. Léange mm Artikel Nr.
KGEM600-1SN12P 1000 KGEM800-1SN12P
KGEM600-3SN12P 3000 KGEM800-3SN12P
KGEM600-6SN12P 6000 KGEM800-6SN12P

Léange mm
1000
3000
6000

Léange mm
1000
3000
6000

Lange mm
1000
3000
6000

Léange mm
1000
3000
6000

Léange mm
1000
3000
6000

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

8 purator,

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.

Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at *+ www.pwn.at



&VFII‘(EE)’ uln eerrf AbfluBrohre fiir Briickenentwésserung

gemal RVS 15.04.31

Formstiicke aus PP it / poOlOplast
POLO-ECO Plus PREMIUM
flr die Briickenentwésserung

Abzweiger PKSA 45°
@: fir Briickenentwésserung
y @ inkl. eingelegtem Dichtring
Artikel Nr. DN/OD
J 3S-EA75-75-45 75/75
3S-EA110-75-45 110/75

P l'?.berg.angsrohr" PKSR
fiir Briickenentwasserung
I inkl. eingelegtem Dichtring

Artikel Nr. DN/OD
38-0110-75 110/75

Uberschiebmuffe PKSU

« fiir Brlickenentwasserung
l inkl. Doppeldichtring

y

Artikel Nr. DN/OD
38-U75 75
Bogen PKSB

. fir Briickenentwésserung

( oy inkl. eingelegtem Dichtring

DN/ OD 75
Artikel Nr. Winkel
3S-B75-15 15°
38-B75-30 30°
3S-B75-45 45°
35-B75-67 67,5°
3S-B75-87 87,5°
Einlaufrohrdichtung EPDM

e flir POLO-ECO plus PREMIUM
UV-bestandig, Bohrung 83 mm
Artikel Nr. Zmm
POLO-04464 83

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 + Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U raTO r‘FM 9




Briuckenbefestigungen fiir Rohre & ngu
gemal RVS 15.04.31 -

Briickenbefestigung
fur PP-ML Rohre

Ubersicht Verlegeanleitung

Briicke - Stralkenbelag

ééé\ 45 Briicke - Untersicht ﬂ ! - :[

i SW-h SwW-h SW-h SW-h SW-h SW-h ‘
1

®

SW-v

- max. Abstand FP zu FP bei horizontaler Leitung ... 6 m
- max. Abstand SB zu SB/ FP bei horizontaler Leitung ... siehe Tabelle "Stutzweiten PP-ML / ho"

@ - max. Abstand FP zu FP bei vertikaler Leitung ... 6 m
- max. Abstand SB zu SB/ FP bei vertikaler Leitung ... 2 m

Briicke - Pfeiler
SW-v

|
pp—— E—p—

SwW-v

- Weiterfiihrende Herstellerangaben im Bezug auf zusatzliche Abhangungen und Schelleneinlagen beachten.

]
- Abstrebungen gegen seitliches Aufschwingen der Rohrleitung z.B. durch Wind, sind bauseits zu priifen.

SW-v

@ - Zusétzliche Rohrleitungsbauteile wie Kompensatoren, Tragschalen, etc. hier nicht dargestellt.

IS EEp—— E—
SW-v

@
>
1 LEGENDE Stutzweiten PP-ML / ho
“ SW-h.. Stiitzweite Rohr horizontal @-AuBen | Stiitzweite
{ E SW-v ... Stutzweite Rohr vertikal [mm] [m]
| T SB ... Standardbefestigung
Iz FP .. Festpunkt 75 0.75
_+ @ H ... Abhangehéhe 90 0,9
T R L ... Befestigungsabstand 110-125 1,5
| 3 160-200 2
) 250 2,5
_..+ R @ 315-630 3
1 800 2
! & 1000 1,5
=]
i >
]
| =
“

SB

\\ _
®

Broschilre - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
1 O D U raTD [‘FM Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at *+ www.pwn.at




&Vﬁ/g{hr[},%rrf Briickenbefestigungen fiir Rohre
' gemal RVS 15.04.31
Standardbefestigungen
fur horizontal und vertikal verlaufende Rohrleitungen
1-Punkt Abhangung, horizontal und vertikal
Stiickliste DN75 (75mm) bis DN300 (326mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 1 Stk
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 1 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Rohrschelle Stabil B-M12 VA s. eigene Tab 1 Stk
Befestigungsart:
1PH-SB
1PV-SB
2-Punkt Abhéngung, vertikal
© Stiickliste DN75 (75mm) bis DN125 (125mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 10/15/35/95 A4 114165 2 Stk
Wj Verlangerungsmuffe AD I1G/IG M10 x 30 A4 104827 2 Stk
Gewindestab GST M10 3m A4 113914 Xy m
Unterlegscheibe US 10/125 A4 104775 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M10 A4 104711 6 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk
Befestigungsart: Stiickliste DN125 (135mm) bis DN400 (429mm)
2PV-SB Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 2 Stk
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 2 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Unterlegscheibe US 12/125 A4 104784 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 6 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk
Stiickliste DN500 (500mm) bis DN630 (635mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 2 Stk
Adapter AD IG/IG M16/M12 A4 170295 2 Stk
Gewindestab GST M16 3m A4 113916 Xy m
Unterlegscheibe US 16/125 A4 104809 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M16 A4 104748 6 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 + Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U raTO r‘FM 1 1




Briickenbefestigungen flir Rohre &Vﬁlg
gemal RVS 15.04.31 :
Standardbefestigungen
fur horizontal und vertikal verlaufende Rohrleitungen
2-Punkt Abhéngung, horizontal
Stiickliste DN75 (75mm) bis DN125 (125mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge
Bolzenanker AN BZ plus 10/15/35/95 A4 114165 2
Verlangerungsmuffe AD IG/IG M10 x 30 A4 104827 2
Gewindestab GST M10 3m A4 113914 Xy
Unterlegscheibe US 10/125 A4 104775 4
Sechskantmutter NT DIN934 M10 A4 104711 6
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1
Befestigungsart:
2PH-SB
Stiickliste DN125 (135mm) bis DN400 (429mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 2
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 2
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy
Unterlegscheibe US 12/125 A4 104784 4
Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 6
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1
Stiickliste DN500 (500mm) bis DN700 (718mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 2
Adapter AD IG/IG M16/M12 A4 170295 2
Gewindestab GST M16 3m A4 113916 Xy
Unterlegscheibe US 16/125 A4 104809 4
Sechskantmutter NT DIN934 M16 A4 104748 6
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1
Stiickliste DN800 (800mm) bis DN1000 (1026mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge
Bolzenanker AN BZ plus 20/60/195 A4 415847 2
Verlangerungsmuffe AD IG/IG M20 x 60 A4 432223 2
Gewindestab GST M20 3m A4 400966 Xy
Unterlegscheibe US 20/125 A4 430846 4
Sechskantmutter NT DIN934 M20 A4 430798 6
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1

Einheit
Stk
Stk

m
Stk
Stk
Stk

Einheit
Stk
Stk

m
Stk
Stk
Stk

Einheit
Stk
Stk

m
Stk
Stk
Stk

Einheit
Stk
Stk

m
Stk
Stk
Stk

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
12purator,

Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at *+ www.pwn.at



&Véllgujrl]jeerrf Briuckenbefestigungen fiir Rohre
' gemal RVS 15.04.31
Festpunkte

far horizontal und vertikal verlaufende Rohrleitungen

3-Punkt Abhédngung, horizontal und vertikal

Stiickliste DN75 (75mm) bis DN300 (326mm)

Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 3 Stk
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 1 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Unterlegscheibe US 12/125 A4 104784 2 Stk
. Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 5 Stk
Befestigungsart: =
3PH-EP Osenmuffe SCB M12-13-45° K A4 402237 4 Stk
3PV-FP Rohrschelle Stabil B-M12 VA s. eigene Tab 1 Stk

6-Punkt Abhéngung, vertikal

Stiickliste DN75 (75mm) bis DN125 (125mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 10/15/35/95 A4 114165 6 Stk
Verlangerungsmuffe AD IG/IG M10 x 30 A4 104827 2 Stk
Gewindestab GST M10 3m A4 113914 Xy m
Unterlegscheibe US 10/125 A4 104775 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M10 A4 104711 6 Stk
Osenmuffe SCB M12-13-45° K A4 402237 8 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Befestigungsart: Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 8 Stk
6PV-FP Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk

Stiickliste DN125 (135mm) bis DN400 (429mm)

Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 6 Stk
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 2 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Unterlegscheibe US 12/125 A4 104784 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 14 Stk
Osenmuffe SCB M12-13-45° K A4 402237 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk

Stiickliste DN500 (500mm) bis DN630 (635mm)

Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 6 Stk
Adapter AD IG/IG M16/M12 A4 170295 2 Stk
Gewindestab GST M16 3m A4 113916 Xy m
Unterlegscheibe US 16/125 A4 104809 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M16 A4 104748 14 Stk
Osenmuffe SCB M16-17-45° A4 402245 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 + Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U raTO r‘FM 1 3




Briickenbefestigungen flir Rohre &Vﬁ/g{hr[},%rrf
gemal RVS 15.04.31 : '
Festpunkte
fur horizontal und vertikal verlaufende Rohrleitungen
6-Punkt Abhéngung, horizontal
Stiickliste DN75 (75mm) bis DN125 (125mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 10/15/35/95 A4 114165 6 Stk
Verlangerungsmuffe AD IG/IG M10 x 30 A4 104827 2 Stk
Gewindestab GST M10 3m A4 113914 Xy m
Unterlegscheibe US 10/125 A4 104775 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M10 A4 104711 6 Stk
Osenmuffe SCB M12-13-45° K Ad 402237 8 Stk
! ) Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Befezgﬂfpgsa“' Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk
Stiickliste DN125 (135mm) bis DN400 (429mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 6 Stk
Verlangerungsmuffe AD rund M12 x 35 A4 402261 2 Stk
Gewindestab GST M12 3m A4 113915 Xy m
Unterlegscheibe US 12/125 A4 104784 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M12 A4 104720 14 Stk
Osenmuffe SCB M12-13-45° K A4 402237 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk
Stiickliste DN500 (500mm) bis DN700 (718mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 12/20/40/115 A4 114170 6 Stk
Adapter AD IG/IG M16/M12 A4 170295 2 Stk
Gewindestab GST M16 3m A4 113916 Xy m
Unterlegscheibe US 16/125 A4 104809 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M16 A4 104748 14 Stk
Osenmuffe SCB M16-17-45° A4 402245 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk
Stiickliste DN800 (800mm) bis DN1000 (1026mm)
Artikelbezeichnung Art. Nr. Menge Einheit
Bolzenanker AN BZ plus 20/60/195 A4 415847 6 Stk
Verlangerungsmuffe AD 1G/IG M20 x 60 A4 432223 2 Stk
Gewindestab GST M20 3m A4 400966 Xy m
Unterlegscheibe US 20/125 A4 430846 4 Stk
Sechskantmutter NT DIN934 M20 A4 430798 14 Stk
Osenmuffe SCB M20-21-45° A4 402252 8 Stk
Rohrschelle Stabil B VA s. eigene Tab 1 Stk

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
14purator,

Tel.: 0505 13-0 « Fax: DW 210 « office@pwn.at *+ www.pwn.at




&VF]/S{LH Eérrf Briickenbefestigungen fiir Rohre
- ' gemal RVS 15.04.31
Rohrschellen fiir PP-ML Rohre
Ubersichtstabelle
Artikelbezeichnung Befestifgﬂn gsart AT Rohr-Aufien @
Typ Stabil B-M12
Stabil B-M12 72-77 VA 405131 75
Stabil B-M12 109-114 VA 405133 10
Stabil B-M12 122-127 VA 1PH-SB 405134 125
Stabil B-M12 158-164 VA PN 405136 160
Stabil B-M12 200-206 VA 3PV-FP 405138 200
Stabil B-M12 247-256 VA 405141 250
Stabil B-M12 309-317 VA 405144 315
Typ Stabil B DN75 - DN300
Stabil B 72-77 VA 405168 75
Stabil B 109-114 VA 405170 10
Stabil B 122-127 VA 2PH-SB 405171 125
Stabil B 158-164 VA SFP,\H/_';g 405173 160
Stabil B 200-206 VA 6PV-FP 405175 200
Stabil B 247-256 VA 405178 250
Stabil B 309-317 VA 405181 315
Typ Stabil B DN400 - DN1000
Stabil B 394-402 VA 405152 400
Stabil B 494-502 VA 2PH-SB 405154 500
Stabil B 630-640 VA N 405157 630
Stabil B 792-802 VA 6PV-FP 405159 800
Stabil B 992-1002 VA 405162 1000

Gummi-Einlagen fur Rohrschellen fiir PP-ML Rohre

Rollenware

Bestellung nach Schellenbreite

Lange auf der Baustelle zuschneiden und einkleben
Bei PP-Rohren sind die Gummieinlagen zu verwenden!

i
Anwendungstabelle
Befestigungsart PP-Rohr
il 1PH-SB -
\j 2PH-SB -
3PH-FP
6PH-FP
1PV-SB -
2PV-SB -
3PV-FP +
6PV-FP +

+ +

Broschiire - Technische Anderungen, Satz- oder Druckfehler und alle Rechte vorbehalten

Wallner & Neubert Gesellschaft m.b.H.
Tel.: 0505 13-0 + Fax: DW 210 - office@pwn.at « www.pwn.at p U raTO r‘FM 1 5




Wallner & Neubert
Gesellschaft m.b.H.

office@pwn.at
www.pwn.at

T
S"AA I‘ICH'E

050513-0
osterreichweit zum Ortstarif

MODLING - Zentrale
Im Felberbrunn 2
2340 Médling

moedling@pwn.at

+43 (0) 505 13 - 0
FAX: DW 300

GRAZ - Zweigstelle
Kalsdorfer StraRe 39
8073 Feldkirchen bei Graz

graz@pwn.at

+43 (0) 505 13 - 80
FAX: DW 810

REGAU - Zweigstelle
Hessestrasse 3
4844 Regau

regau@pwn.at

+43 (0) 505 13 - 40
FAX: DW 410

STAMS - Zweigstelle
Thannrain 44d
6422 Stams-Thannrain

stams@pwn.at

WWW.OWN.ot

+43 (0) 505 13 - 60
FAX: DW - 610

Service, Reparatur
& Sonderbau

service@pwn.at

&
% ////
+43 (0) 505 13 — 222 g
FAX: DW 300 5
—— B e — . /—/// :%
=
o
(&)
wallmer
sneubert purator, g
————— ~
Wassertechnik fUr Lebensraume =
m




